

习近平对科技特派员制度推行20周年作出重要指示强调

坚持人才下沉科技下乡服务“三农” 用科技助力脱贫攻坚和乡村振兴

据新华社北京10月21日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对科技特派员制度推行20周年作出重要指示指出,科技特派员制度推行20年来,坚持人才下沉、科技下乡、服务“三农”,队伍不断壮大,成为党的“三农”政策的宣传

队、农业科技的传播者、科技创新创业的领头羊、乡村脱贫致富的带头人,使广大农民有了更多获得感、幸福感。习近平强调,创新是乡村全面振兴的重要支撑。要坚持把科技特派员制度作为科技创新人才服务乡村

振兴的重要工作进一步抓实抓好。广大科技特派员要秉持初心,在科技助力脱贫攻坚和乡村振兴中不断作出新的更大的贡献。科技特派员制度推行20周年总结会议21日在北京召开,会上传达了习近平的重要指示。

习近平主席向第九届北京香山论坛致贺信

新华社北京10月21日电 第九届北京香山论坛21日在北京召开。中国国家主席习近平向论坛致贺信。习近平指出,和平是人类的永恒期望。中国坚持以对话促合作、以合作促和平、以和平促发展。

习近平向第83届国际电工委员会大会致贺信

新华社北京10月21日电 第83届国际电工委员会大会开幕式21日在上海举行。国家主席习近平向大会致贺信。习近平指出,当前,绿色低碳循环发展成为人类共同目标,人工智能、大数据、5G等新技术与新能源发电、电动汽车等深度融合,迫切需要制定和应用相关领域国际标准,加强标准领域国际合作。

习近平向第三届中国-太平洋岛国经济发展合作论坛致贺信

新华社北京10月21日电 第三届中国-太平洋岛国经济发展合作论坛10月21日在萨摩亚首都阿皮亚召开,国家主席习近平向论坛致贺信。习近平指出,2018年11月,我同太平洋岛国领导人在巴布亚新几内亚举行会晤,一致同意将双方关系提升为相互尊重、共同发展的全面战略伙伴关系,开启了中国同太平洋岛国关系新阶段。

五部门印发意见:

加强困难退役军人帮扶援助工作

据新华社北京10月21日电 (记者 梅世雄)退役军人事务部、民政部、财政部、住房和城乡建设部、国家医疗保障局日前联合印发《关于加强困难退役军人帮扶援助工作的意见》,自2019年10月9日起施行。意见明确,帮扶援助对象为依法退出现役的军官、士兵和领取定期抚恤补助的“三属”;鼓励有条件的地区将现役军人父母、配偶、未成年子女纳入帮扶援助范围。

开启法治中国新时代

——以习近平同志为核心的中共中央推进全面依法治国纪实

大道之行,天下为公;良法善治,民之所向。法治,人类文明的重要成果,现代社会治理的智慧结晶。在中国这样一个超大规模的发展中国家,中国共产党领导的全面依法治国,是中国历史上一次国家治理的深刻变革,也是中华民族走向伟大复兴不可或缺的坚实保障。

优良传统,依宪治国、依宪执政,进一步在全社会树立宪法权威。党的十八大以来,紧紧围绕全面依法治国的总目标,牢牢抓住“建设中国特色社会主义法治体系”这个总抓手,以习近平同志为核心的中共中央科学研判、精准施策,在法治轨道上坚定推进国家治理体系和治理能力现代化。

身体健康。”中央全面依法治国委员会第二次会议上,习近平总书记的话语掷地有声。真抓实干,才能保证党中央决策部署落地见效。今年以来,从中央到地方,一个个食品药品监管执法司法督察组直插一线,不发通知、不打招呼、不用陪同、不走设计路线,聚焦食品药品安全重点领域的司法难点,全力保障人民“舌尖上的安全”。

奉法者强则国强:以习近平同志为核心的中共中央掌舵法治中国建设正确航向,开启全面依法治国新时代

2019年2月25日,北京,春意渐近。中南海怀仁堂内,气氛庄重而热烈,中央全面依法治国委员会第二次会议正在这里举行,习近平总书记主持会议并发表重要讲话。“做好改革发展稳定各项工作离不开法治,改革开放越深入越要强调法治。”“法治建设规划,事关全面依法治国工作全局。”“发展要高质量,立法也要高质量。”

设立国家宪法日,在全社会弘扬宪法精神;制定国歌法,与已施行的国旗法、国徽法一道,构成落实宪法规定的国家象征与标志重要制度;全国人大常委会首次听取备案审查工作情况报告,5年接受报送备案规范性文件4778件……在党中央领导下,实施宪法制度、加强宪法监督、维护宪法权威摆在全面依法治国突出位置,取得重要进展。

法治建设以人民为中心,更要扬善惩恶、树风立德,实现法安天下、德润人心——社会主义核心价值观24个字中,“法治”二字分量厚重。坚持依法治国和以德治国相结合,是当代中国特色社会主义法治建设的鲜明特色。

坚持加强党对依法治国的领导“坚持人民主体地位”“坚持中国特色社会主义法治道路”“坚持建设中国特色社会主义法治体系”……

“坚持加强党对依法治国的领导”“坚持人民主体地位”“坚持中国特色社会主义法治道路”“坚持建设中国特色社会主义法治体系”……高度概括的“十个坚持”,凝聚着习近平总书记全面依法治国新理念新思想新战略的核心要义,铸就建设法治中国的鲜明航标。伟大的事业离不开坚强的领导核心。正是有习近平总书记的掌舵领航,有习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指导,法治中国建设才有精神上的主心骨、理论上的定盘星、行动上的指南针,才能在时代大潮中锚定航向、把握主动。

公平正义暖人心:以习近平同志为核心的中共中央坚持法治建设以人民为中心,用法治保障和增进人民福祉,让亿万百姓有更多获得感幸福感安全感

2018年以来,扫黑除恶专项斗争发动总攻,掀起强大攻势。从湖南彻查新晃一中“操场埋尸”案,到云南深挖小果案,再到黑龙江哈尔滨市呼兰区委原书记、原区长等14名涉黑“保护伞”被查处,扫黑除恶专项斗争“打伞破网”“打财断血”同步推进,广大群众拍手称快,国家政权基础更加稳固。

立法要有针对性、有效性、可操作性,解决群众最关心最现实最直接的利益问题。

立法要有针对性、有效性、可操作性,解决群众最关心最现实最直接的利益问题。婚姻、住房、隐私、合同……从制定民法总则到审议民法典各分编草案,“民法典时代”正朝我们走来;贯彻食品药品领域“四个最严要求”,对疫苗管理进行专门立法,解决疫苗管理中的突出问题,积极回应社会关切;修改环境保护法、大气污染防治法,出台土壤污染防治法,解决“心肺之痛”,助力打赢蓝天碧水净土保卫战。

治国安邦靠准绳:以习近平同志为核心的中共中央领导完善中国特色社会主义法治体系,将国家治理体系和治理能力现代化水平提升到新高度

2019年6月29日,国家主席习近平签署发布特赦令,根据十三届全国人大常委会第十一次会议通过的有关规定,对九类服刑罪犯实行特赦。这次特赦,是2018年修宪之后,直接以宪法为依据的一次重大宪法实践活动,充分彰显了以习近平同志为核心的中共中央承续中华文明慎刑恤囚、明刑弼教的

立法要有针对性、有效性、可操作性,解决群众最关心最现实最直接的利益问题。

立法要有针对性、有效性、可操作性,解决群众最关心最现实最直接的利益问题。对食品、药品等领域的重大安全问题,要拿出治本措施,对违法者用重典,用法治维护好人民群众生命安全和

中国银行保险监督管理委员会洛阳监管分局关于颁发、换发“中华人民共和国金融许可证”的公告

2019年第44号 以下机构经中国银行保险监督管理委员会洛阳监管分局核准,换发“中华人民共和国金融许可证”,现予以公告: 河南洛宁农村商业银行股份有限公司山底支行 的业务,经营范围以批准文件所列的为准。批准成立日期:1954年01月20日 住所:洛阳市洛宁县景阳镇山底街 发证机关:中国银行保险监督管理委员会洛阳监管分局 发证日期:2019年10月15日 许可证流水号:00700613 许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务。

讣告

吾夫崔大武,洛阳市洛龙区住房和城乡建设局党组成员、副局长。因病医治无效于2019年10月20日凌晨2时50分去世,享年53岁。定于2019年10月23日9时30分在洛阳殡仪馆九厅举行遗体告别仪式,望其生前好友届时参加。 妻:马巧月 携 女:崔雅静 婿:于宝宝 孙:于译博 泣告